
1.B TŘÍDA : Slatiňany - Chvojenec 

30.10.2022 08:44 

Slatiňany - Chvojenec  5:0 (1:0) 

Rozhodčí : hlavní Balog, asistenti Kolbaba a Morávek 

Branky : J.Slavík 3 (1 z pok.kopu), Trňák, Sotona 

Žluté karty : 2:3 (D. Drahý, Koblasa) 

Sestava: Dubský, J.Borovička, Janoušek, T.Venzara, Kudrnka, M.Slavík (63.Trňák), D.Drahý, Táborský (86.Kollert), 

Koblasa (63.Trňák), J.Slavík, T.Borovička 

V předposledním zápase podzimu jsme tentokrát doma hostili celek ze spodku tabulky. Takže jsme byli jasným 

favoritem, i když nám chyběli Chalupník, Pytlík a Bakeš. Svou roli jsme také splnili, i když dlouho to na takový rozdíl 

ve skóre nevypadalo. I přes krásné podzimní počasí si cestu na náš stadion tentokrát nenašlo příliš diváků – možná to 

bylo i vinou čtyřdenních podzimních prázdnin. Do zápasu jsme vstoupili razantně – už ve 2.minutě byl hluboko uvnitř 

vápna hostí asi faulován pronikající J.Slavík, ale sudímu se zřejmě na odpískání penalty zdálo příliš málo uplynutého 

času… I nadále jsme měli docela výraznou územní převahu, hosté se snažili jen o občasné brejky, po kterých se jejich 

hráči k ohrožení naší branky prakticky nedostali. Ve 12.minutě utekl obraně Chvojence J.Slavík, byl ve vápně 

kapitánem hostí zezadu sražen a nemohlo následovat nic jiného než pokutový kop. Ale ještě k tomu měla přibýt 

druhá ŽK pro hostujícího hráče, protože ten už v předcházejícím průběhu jednu měl. Tady byla benevolence hlavního 

sudího opravdu bezmezná a je otázkou, zda mu to o přestávce hladce prošlo i u delegáta tohoto utkání p.Pavlase. 

Penaltu proměnil s přehledem J.Slavík a vedli jsme 1:0. Pak ale řada našich akcí končila nepřesnými přihrávkami, 

takže i přes převahu jsme gólové příležitosti neměli. Až ve 45.minutě se do vápna prodral s velkou chutí hrající 

J.Slavík, ale pak z 12 metrů z výhodné pozice minul pravou tyč soupeřovy brány. A tak poločas skončil naším 

hubeným náskokem o jeden gól. 

Po změně stran měla hra podobný průběh s tím rozdílem, že hosté se na naši půlku hřiště už moc nedostávali, a tak 

naše převaha byla čím dál tím víc výraznější. V 55.minutě jsme své vedení pojistili. J.Slavík přešel ve vápně soupeře 

přes tři protihráče a s přehledem prostřelil gólmana – 2:0. V závěrečných 20 minutách už se hrálo prakticky jen na 

jednu bránu – tu hostující. Náš tlak narůstal a přibývaly i šance. V 69.minutě zdařilá kombinační akce našich hráčů 

skončila střeleckým pokusem Sotony z velkého vápna, rána ale gólmanem opuštěnou branku hostí těsně minula. Za 

minutu nato pálil z trestného kopu přes zeď z 25 metrů J.Slavík, ale mířil jen do boční sítě. V 71.minutě prošel J.Slavík 

těsně u brankové čáry šikovně přes dva soupeřovy hráče, ale jeho zpětnou přihrávku před bránu nikdo z našich hráčů 

v gól nezúročil. Podobně v 73.minutě po přesném uvolnění Sotonou nedopravil míč do sítě z vyložené pozice z 

malého vápna T.Borovička. V závěrečných 6 minutách jsme si střeleckou chuť přece jen spravili. V 85.minutě prošel 

Sotona přes dva protihráče, naservíroval od brankové čáry míč po zemi před bránu a zkušený Trňák tuto ideální 

přihrávku bez problémů poslal z malého vápna do sítě – 3:0. V 87.minutě se ve velkém vápně po kombinační akci 

našich uvolnil ve vápně J.Slavík a s přehledem dokonal svůj hattrick v tomto zápase – 4:0. Ale to ještě nebylo vše. 

Gólovou tečku v tomto utkání napsali naši hráči v 89.minutě. To předvedl krásný individuální průnik T.Borovička, ve 

vápně pak na konci své akce uvolnil Sotonu a ten podél padajícího gólmana stanovil konečné skóre na 5:0. Nakonec 

jsme tedy poměrně jednoznačně zvítězili, podstatné vylepšení skóre přišlo až v závěrečných minutách utkání. 

Potvrdili jsme roli favorita, a navíc jsme si podstatně vylepšili skóre. Soupeř naopak nic nepředvedl, za celých 90 

minut se ani jednou netrefil mezi tři tyče a jen podtrhl své špatné postavení u dna tabulky. 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Stolany - Slatiňany 

23.10.2022 13:41 

Stolany - Slatiňany  3:2 (2:2) 

Branky : Koblasa, Táborský 

Žluté karty : 3:4 (Fiedler, Kudrnka, Drahý, J.Slavík) 

Sestava : Fiedler, J.Borovička, Janoušek (83.Kolář), T.Venzara, Kudrnka, Bakeš (78.Semenec), D.Drahý (70.M.Slavík), 

Táborský, Koblasa (67.Sotona), J.Slavík, T.Borovička 

K tradičnímu derby jsme tentokrát zajížděli do nedalekých Stolan. Zápas byl „opepřen“ nejen rivalitou obou týmů, ale 

také byl zajímavý tím, že v týmu soupeře v současnosti nastupuje skoro polovina hráčů jejich základní sestavy, kteří v 

minulosti dřívější či nedávné oblékali slatiňanský dres – T.Vácha, Beneš, Mihulka, Tesař a Kopecký…  A všech 5 na 

hřišti opravdu bylo. Utkání na kluzkém terénu jsme nemohli začít smolněji. Hned v 1.minutě vypálil domácí Kopecký 

po zemi z 20 metrů a na kluzkém terénu Fiedler dostal „jesle“ – 1:0. V 5.minutě vyběhl náš brankář mimo pokutové 

území po dlouhém míči, tam zahrál v nouzi rukou a sudí proti nám pískl volný přímý kop ze 17 metrů. Přesnou ránu 

tradičního exekutora těchto standardních situací v domácím dresu Tesaře vytáhl Fiedler ze šibenice na rohový kop. 

Ve 21.minutě nám však bylo ještě hůře. T.Venzara se nedohodl s chybně vyběhnuvším Fiedlerem a toho využil 

T.Vácha ke střele do naší opuštěné brány – 2:0. Ve 31.minutě měl střelec druhé branky Stolan další vyloženou 

příležitost, ale naštěstí pro nás ze 7 metrů minul bránu! Po půlhodině mohlo být o výsledku rozhodnuto… Naštěstí 

naši se pak vzpamatovali a do poločasu se jim povedlo dokonce vyrovnat. Nejprve ve 34.minutě vypálil Kudrnka 

výtečně ze 35 metrů, gólman domácích jeho ránu jen vyrazil a Koblasa následně dorazil z blízkosti míč za záda 

domácího brankáře – 2:1. Snížení brankového stavu nás povzbudilo ještě více. Vyrovnávací gól padl těsně před 

poločasovým hvizdem, konktrétně ve 44.minutě a byl velmi podobný tomu prvnímu. J.Slavík vypálil nebezpečně z 

pravého křídla, brankář domácích střelu opět neudržel v rukavicích a Táborský, byť nadvakrát, poslal míč za jeho záda 

podruhé – 2:2.                     

Po přestávce jsme si říkali, že by náš mladý tým měl soupeře uběhat. A skutečně tomu tak bylo. Měli jsme míč na 

svých kopačkách mnohem delší čas, než soupeř, ale až na dvě výjimky jsme si vyloženou šanci nedokázali vypracovat 

i přes jasnou herní převahu. Paradoxně protivník jich měl víc. Tou první naší výjimkou byla 48.minuta. Ve vápně 

domácích byl faulován pronikající J.Slavík, ale hlavně ve druhé půli hodně chybující hlavní sudí nenašel odvahu 

písknout proti domácím pokutový kop. Z následného rohu hlavičkoval z malého vápna osamocený J.Slavík, ale ve 

vyložené šanci našel jen náruč brankáře Stolan! V 66.minutě ojediněle zahrozili domácí. Po Fiedlerem vyražené střele 

ale zakončil domácí hráč ve velké šanci střelou nad naši bránu. V 68.minutě musel Fiedler u tyče vyrážet další 

nebezpečnou ránu Kopeckého. V 80.minutě hrubě chyboval opět hlavní rozhodčí. Po odpískaném běžném faulu v 

přerušené hře srazil jeden z domácích hráčů zezadu J.Slavíka, ten spadl na zem, jenže k překvapení všech aktérů i 

diváků viník obdržel jen ŽK, ačkoli měla být nad slunce jasná červená! V týdnu jsme viděli úplně stejný případ v 

televizi a prohřešek byl po zásluze i podle pravidel oceněn kartou červenou. Ale hlavní sudí asi nezná pravidla a v 

týdnu se na televizi asi nekoukal… V 83.minutě po dalším chybném odpískání údajného faulu Táborského se proti 

nám kopal trestňák z 25 metrů. Tesař našel ve vápně přesným centrem hlavu T.Váchy a ta balón poslala k pravé tyči – 

3:2. Přesto jsme ještě mohli ke konci zápasu alespoň vyrovnat. V 89.minutě utekl od půlky J.Slavík, běžel sám na 

brankáře, ale trefil jen levou tyč! Takže nakonec jsme nezískali ani bod v zápase, který byl v první dvacetiminutovce 

na ručník, ale pak to dlouho vypadalo, že získáme z venku alespoň bod. Bohužel to se nepodařilo. Porazili nás vlastně 

bývalí slatiňanští hráči – dali nám všechny 3 góly... 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Přelovice 

15.10.2022 19:17 

Slatiňany - Přelovice  2:0 (2:0) 

Branky : Kudrnka, Koblasa 

Žluté karty : 2:1 (Koblasa, Sotona) 

Sestava: Dubský, J.Borovička, Janoušek, T.Venzara, Kudrnka, Bakeš (83.P.Venzara), D.Drahý, Táborský (57.J.Slavík), 

Koblasa (66.M.Slavík), Sotona, T.Borovička (77.Semenec) 

Proti lídrovi tabulky nám chybělo 5 hráčů - víceméně členů základní sestavy : Pytlík, Kolář, Chalupník, Trňák a jen v 

průběhu zápasu se ze zaměstnání dostavil na lavičku náhradníků J.Slavík. Nicméně naše z nouze „poslepovaná“ 

sestava podala velmi zodpovědný a bojovný výkon a vedoucí celek tabulky sesadila z trůnu, Nutno říct, že naprosto 

zaslouženě. Utkání třetího celku tabulky s prvním však sledovala nepříliš početná návštěva – čekali jsme na tento 

atraktivní duel přece jen více diváků, byť už je přece jen podzimní čas. První šanci zápasu měl ve 13.minutě náš 

T.Borovička, který cpal míč k pravé tyči, ale gólman hostí stačil střelu vyrazit. V 15.minutě posoudil hlavní sudí malou 

domů hostů ve složité situaci jako nedovolenou a odpískal proti Přelovicím nepřímý volný kop těsně za malým 

vápnem. Po našem rozehrání nakrátko propálil hradbu těl před bránou přesnou ranou k levé tyči kapitán Kudrnka a 

vedli jsme 1:0. Ve 30.minutě jsme po brejku šli tři na jediného obránce, míč potáhl do vápna Sotona, zakončení 

hostující obránci odvrátili, ale jen za velké vápno, kde míč napálil z voleje Koblasa, a krásnou ranou pod břevno 

přesně trefil opuštěnou bránu – 2:0. Tímto stavem skončil i poločas, protože víc šancí diváci ani před jednou brankou 

v první pětačtyřicetiminutovce už neviděli. 

Po změně stran měla hra podobný průběh. Naši měli balón více na svých kopačkách, hosté se přes naši velmi dobře 

hrající obranu dirigovanou T.Venzarou vůbec nedokázali prosadit alespoň do náznaku šance. Naopak příležitosti měli 

naši fotbalisté. V 57.minutě trestný kop prováděný Koblasou z 20 metrů a zakroucený přes zeď k levé tyči stačil 

brankář Přelovic tygřím skokem vyrazit. V 59.minutě se k míči prodral ve vápně hostí J.Slavík, ale sám před 

brankářem trefil jen do něj! Za minutu nato trefil T.Borovička po úniku po levé straně z dost velkého úhlu pravou tyč 

soupeřovy brány. V 79.minutě po rohu J.Slavíka z pravé strany zakončoval z malého vápna pravačkou Kudrnka a míč 

už jsme všichni viděli v síti. Jenže ten těsně minul levou tyč brány Přelovic. Ale to už nám příliš nevadilo, protože 

protivník se do žádné šance, byť sebemenší, nedostal. Získali jsme tak cenné 3 body a lídra jsme v tabulce přeskočili. 

Jsme druzí se stejným počtem bodů jako vedoucí Opatovice s jen o 4 branky horším skóre. Za výkon v tomto zápase 

zaslouží naši hráči absolutorium naprosto všichni včetně střídajících hráčů. O „síle“ před tímto zápasem prvních 

Přelovic směrem dopředu svědčí i to, že za celých 90 minut se pouze dvakrát trefil mezi tři tyče Dubského svatyně. 

Naši si zaslouženou výhrou napravili zpackanou reputaci z minulého kola v Nasavrkách, kdy po vedení 0:3 po prvním 

poločase naprosto zkolabovali a ještě stačili prohrát 4:3.  

 

 

 

 

 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Moravany B 

01.10.2022 19:54 

Slatiňany - Moravany B  3:1 (0:1) 

Branky : Sotona 2, Táborský    

Žluté karty : 3:2 (T.Venzara, Trňák, Koblasa) | Červené karty : 0:1 

Sestava: Dubský, Janoušek, T.Venzara, Chalupník, Kudrnka, Bakeš (63.Sotona), D.Drahý (74.D.Slavík), Trňák, Koblasa 

(77.M.Slavík), J.Slavík, Kolář (53.Táborský) 

Zápas prvního a třetího celku tabulky, který sledovala solidní návštěva, byl v první půli poměrně vyrovnaný. Naši 

nastoupili stále bez zraněného Pytlíka, jinak ale v kompletní sestavě. První šanci v utkání jsme měli my. V 7.minutě 

dostal do běhu pas J.Slavík, byl u míče na velkém vápně dřív, než vybíhající gólman hostí, přehodil jej, ale brankář 

moravanské rezervy mu škrtl o nohu (asi faul?), a tak náš útočník nemohl zakončit tak, jak chtěl – míč těsně přeletěl 

opuštěnou bránu. Ale pocit křivdy v nás v tomto momentu zůstal – mladým hlavním rozhodčím měl být zřejmě 

pískán faul brankáře. V 19.minutě našel centr Trňáka volného Bakeše, ale ten halfvolejem zblízka přestřelil bránu a 

jen se následně chytl nešťastně za hlavu. Ve 20.minutě se pak spustil déšť, který vydržel až do konce zápasu a kluzký 

terén ovlivnil přesnost řady akcí i stabilitu hráčů na nohou. Ve 40.minutě mířil Trňákem zakroucený balón z 25 metrů 

pod břevno, vysoký brankář soupeře však stačil v poslední chvíli míč vyrazit do bezpečí. Když už se zdálo, že poločas 

skončí bez branek, přišla 1.minuta nastaveného času a v ní gól v naší síti. Po rohovém kopu naši nedokázali odvrátit 

míč jen 10 metrů od brány, naneštěstí navíc přímo k noze hostujícího hráče a ten střelou po zemi propálil houštinu 

těl uvnitř našeho vápna včetně gólmana Dubského - 0:1. Pokud bychom objektivně hodnotili první půli, tak naši hráči 

měli v prvním poločase víc šancí, hosté byli naopak asi herně mírně lepší. Vedení hostů do přestávky o gól však 

nebylo určitě něco, co by se po přestávce nedalo dotáhnout a třeba i zvrátit. A to se také podařilo. 

Ve 48.minutě bylo k vyrovnání blizoučko. Po střele Koblasy brankář soupeře míč jen vyrazil, ale Kolář dorážel do 

poloodkryté brány z 8 metrů míč tak slaboučce, že jeden z beků Moravan stačil balón ještě před brankovou čarou 

odvrátit do bezpečí. V 59.minutě byl po druhé ŽK vyloučen hráč hostů Sokol a od té doby se hrálo prakticky jen na 

jednu bránu. A nám navíc vyšel majstrštyk trenéra Zdražila se střídáním. V 63.minutě unikl po levé straně J.Slavík, 

krásně odcentroval po zemi před bránu, kde sice Táborský minul míč před prázdnou bránou, ale za ním stojící Sotona 

se už nemýlil a vyrovnal na 1:1. V 67.minutě se situace skoro navlas opakovala. Opět po levé straně utekl J.Slavík, 

naservíroval míč ideálně po zemi před bránu a tam se Táborský z voleje tentokrát nemýlil – 2:1. Hned v následující 

minutě vysunul J.Slavík Sotonu, ten přehodil gólmana, ale trefil jen břevno! V 69.minutě tlačil Trňák z 15 metrů míč k 

levé tyči, gólman hostí byl však na místě. V 79.minutě jsme zápas dvou předních celků tabulky definitivně rozhodli. 

Střelu Trňáka brankář Moravan neudržel a dobíhající Sotona poslal míč nezadržitelně do sítě – 3:1. Výsledkový obrat 

tak byl dokonán. V 85.minutě naši hráči dobře zakombinovali, na konci akce byl M. Slavík, avšak sám před brankářem 

přehodil jeho i bránu. V 90.minutě centr M.Slavíka letěl přesně na D.Slavíka, ale ten z výhodné pozice minul bránu. 

To už nám až tolik nevadilo. Získali jsme totiž po dokonalém obratu ve druhé půli naprosto zaslouženě cenné a 

důležité 3 body do tabulky a stále se držíme v jejím čele. 

 

 

 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Choltice 

18.09.2022 10:56 

Slatiňany - Choltice  1:2 (0:2)   

Branka : J.Slavík    

Sestava: Dubský, P.Venzara (58.T.Venzara), Chalupník, Trňák, Janoušek, Kolář (58.D.Drahý), Táborský (85.Opavský), 

Bakeš, Koblasa (68.Semenec), J.Slavík, Sotona. 

Před tentokrát slabší návštěvou nám chyběli Pytlík, Kudrnka a M.Slavík. Přesto jsme byli favoritem utkání. Už i proto, 

že v tabulce jsme byli výše, než soupeř, poslední dva zápasy jsme vyhráli a Dubský v nich ani jednou neinkasoval. 

Začali jsme dobře, když v 6.minutě vypálil po rohovém kopu z voleje z 30 metrů Trňák a míč skončil „jen“ na břevnu 

soupeřovy brány. Jenže přišla 15.minuta a v ní první gól v naší síti. Naši ztratili míč na polovině hostí špatnou 

rozehrávkou (ta nám jen tak mimochodem nešla skoro po celý zápas), soupeř podnikl rychlý brejk, útočníci šli dva na 

osamoceného Chalupníka, hostující Kopa vzal únik na sebe, nedostihl jej ani vracející se P.Venzara, on vnikl do vápna 

a střelou k bližší tyči překonal bezmocného Dubského – 0:1. Zanedlouho s námi bylo ještě hůř. Ve 21.minutě totiž 

padl do naší sítě asi gól sezóny v 1.B třídě. Hostující Tichý vyslal z 30 metrů na naši bránu nechytatelnou raketu země-

vzduch a nádherně se trefil z této dálky ještě s pomocí břevna rovnou do šibenice – 0:2. Možná, že nikdy takovýto gól 

nedal a už ani nedá, ale objektivně řečeno, stálo to za to. Exkluzívnímu gólu museli zatleskat asi i naši fanoušci. Tím 

naši upadli ještě více do deprese a z ní se nedostali prakticky až do konce utkání. Padla na nás deka, jak už bylo 

řečeno nešly nám přihrávky a hostům stačilo jen zodpovědně bránit. A čas dále plynul bez větší šance. Jedinou 

světlou výjimkou našich byla situace z 25.minuty. Sotona prošel s míčem u nohy přes 3 protihráče, dostal se až do 

vápna, jenže pak z 12 metrů těsně minul pravou tyč brány hostů. To však bylo z naší strany v první 

pětačtyřicetiminutovce vše, na víc jsme se nezmohli.                

Po změně stran toho k vidění bylo oboustranně ještě méně než před přestávkou. Za zaznamenání z velké fotbalové 

nudy stojí snad jen dvě situace. V 56.minutě fauloval vybíhající gólman hostí za velkým vápnem hlavičkujícího 

J.Slavíka, který jej přehodil, a i když míč mířil mimo, měl být gólman hostů vyloučen. To se však nestalo – nedostal 

dokonce ani žlutou kartu... Pak však naše herní beznaděj pokračovala. Prakticky jsme si nevypracovali žádnou šanci, a 

dokonce ani tlak na bránu soupeře. A tak jen plynul čas a fotbal oboustranně na koukání nebyl. Až v 89.minutě nám 

svitla jiskérka naděje. Sotona odcentroval před bránu, našel přesně hlavu J.Slavíka, ten byl u míče dřív než vybíhající 

gólman a přehodil jej – 1:2. Jenže na vyrovnání už nám nezbyl čas, krátce poté totiž hlavní rozhodčí ukončil tento 

mač. Zhodnotíme-li kvalitu zápasu, tak za moc nestála. Byť hosté také nepředvedli nic světoborného, dali dva góly 

(ten druhý, jak už bylo řečeno, exkluzivní) a to jim ke 3 bodům stačilo. Našim se toto utkání nevyvedlo, byl to asi 

nejslabší zápas našeho Áčka na podzim. Naše zatím poměrně zdařilá podzimní jízda se tímto utkáním trochu zadrhla. 

Nedařilo se asi nikomu v našem dresu, nikdo nechtěl vzít na sebe zodpovědnost a logicky jsme tak prohráli. Je to 

škoda – ale na špici tabulky je situace vyrovnaná a rozdíly jsou velmi malé. Třeba se nám podaří dostat se na vítěznou 

vlnu už příští víkend v Hrochově Týnci a bude zase lépe…  

 

 

 

 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany – Rozhovice ( 04.09.2022 10:07) 

Slatiňany - Rozhovice  3:0 (3:0) 

Rozhodčí : hlavní Louvar, asistenti Stárek a Pecina |  Žluté karty : Koblasa, Kudrnka |  Diváci : asi 100 

Branky : J.Slavík (pok.kop), Koblasa, Kolář    

Sestava: Dubský, P.Venzara, T.Venzara, Chalupník, Kudrnka, Bakeš (76.T.Borovička), Táborský, D.Drahý (21.M.Slavík), 

Koblasa (60.Janoušek), Kolář (81.Opavský), J.Slavík 

Okresní derby – utkání sousedů z horní poloviny tabulky - sledovala poměrně slušná návštěva. Naši v něm měli 

bleskový úvod. V 1.minutě uniknuvšího J.Slavíka stáhl ve vápně za ruku jeden z beků hostí a nemohlo následovat nic 

jiného než penalta. Tu s naprostou jistotou proměnil právě J.Slavík a vedli jsme 1:0. První chybou sudího však bylo, že 

viníkovi měl k tomu ještě ukázat žlutou kartu, což se nestalo. Ale na to se nebudeme vymlouvat. V 7.minutě ukradl 

Bakeš hostům balón ještě na jejich polovině hřiště, uvolnil Táborského, ten Koblasu, kterému však v gólové šanci 

zblokoval střelecký pokus vracející se bek Rozhovic. V 11.minutě se nám povedla další nádherná kombinační akce. 

Tentokrát už s gólovou koncovkou. P.Venzara uvolnil Bakeše, ten poslal před bránu prudký přízemní střílený centr 

před bránu, kde Koblasa ukázkově z voleje poslal míč za záda hostujícího gólmana – 2:0. Podobně pohledná akce se 

konala záhy ještě jednou. Ve 22.minutě P.Venzara našel přesně J.Slavíka, jenž perfektně odcentroval na Koláře, a ten 

hlavou „zatloukl“ míč nekompromisně do sítě s přehledem zkušeného mazáka. A to je mu teprve 19 let a do 

dospělých přešel před sezónou z dorostenecké kategorie – 3:0. Další krásný gól jako z fotbalové učebnice. Ve 

31.minutě dostal J.Slavík balón za beky, běžel sám na gólmana, ale ten mu střelu stačil srazit na roh. Hosté se poprvé 

v zápase proti našemu velmi dobře hrajícímu týmu připomněli až ve 35.minutě. Pro trestný kop zkušeného Stejskala 

přes zeď z 25 metrů, zakroucený přesně k pravé tyči, však efektně i efektivně doplachtil náš brankář Dubský. Ve 

38.minutě se však málem opět blýsklo před druhou bránou. J.Slavík opět utekl po pravé straně, ale jeho ideální 

přízemní centr tentokrát nikdo z našich do sítě nedopravil. Ve 42.minutě pálil z velkého vápna hostující Stejskal, jeho 

střela byla navíc tečována, ale Dubský balón výtečně vyrazil na roh. Zabránil tak korekci skóre a do kabin k 

poločasové přestávce jsme tak mohli jít s čistým kontem na straně obdržených branek. Naše áčko sehrálo jeden z 

nejlepších poločasů (ne-li vůbec kvalitativně nejlepší) v mistrovských zápasech v posledních několika letech a do 

kabin hráči odcházeli velmi spokojeni (určitě včetně trenéra). A nadšeni s předváděnou hrou byli samozřejmě i naši 

fanoušci. 

Jenže takovýto výkon jako v první půli asi bylo nereálné vydržet po celý zápas, hlavně tak fyzicky náročný fotbal. 

Dařilo se nám to ještě v úvodu druhé půle, ale pak se hosté zlepšili, postupně vyrovnali hru a měli místy i navrch. 

První vyloženou šanci po změně stran jsme však měli my. V 51.minutě utekl po pravé straně J.Slavík, gólman hostí po 

jeho přízemním centru neudržel míč v rukavicích, ale neobsazený Kolář z vyložené pozice na malém vápně přestřelil 

bránu. Osmělování soupeře doložila 59.minuta, kdy Dubský musel vytáhnout ze svého arzenálu další výtečný zákrok, 

když zpod břevna vyrazil nebezpečný trestný kop hostujícího Vaníčka z 25 metrů a míč těsně před ním ve vzduchu 

ještě „zaplaval“. Za minutu nato měl soupeř asi ještě větší šanci ke gólu. Po centru naštěstí hlavičkoval jejich volný 

hráč z 5 metrů vedle levé tyče Dubského svatyně. Naši hráči však také směrem dopředu nelenili a s vyloženou šancí 

se ozvali v 63.minutě. To Kolář vysunul J.Slavíka, jenž běžel sám na gólmana, ale ten mu vyběhnutím snížil střelecký 

úhel a střelu chytil. Za minutu nato měl Dubský i trochu štěstí, když střela z velkého vápna prolétla chumlem hráčů, 

ale naštěstí mířila přímo na něj, a i když ji viděl v poslední chvíli, chytil ji. Závěr zápasu už si naši pohlídali, obrana už 

bez větších problémů nepustila soupeře k ničemu a zápas jsme tak dovedli do vítězného konce. Kaňkou, která 

pokazila závěr zápasu, však byla 85.minuta. Hostující Kopp předvedl, jak se fotbal nehraje. Udeřil totiž v souboji 

loktem před svým velkým vápnem do hlavy našeho P.Venzaru, kterému způsobil nebezpečně vypadající krvavé 

zranění v blízkosti oka. Jen za to měla být ČK, a to už hostující kapitán měl již ŽK z předchozího průběhu utkání. Tam 

udělal hlavní sudí ještě větší chybu v tomto utkání než na jeho samém začátku při faulu před penaltou. Našemu hráči 

oko oteklo, krvácelo a musel být odvezen do nemocnice. Snad to nakonec neohrozí jeho další zápasy v našem dresu. 

Naši, protože už měli vystřídány všechny 4 hráče z lavičky, dohrávali zápas v deseti lidech, ale zvládli to. Zdravotní 

stav P.Venzary nás po tomto bezohledném zákroku teď trápí daleko víc. 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Řečany 

21.08.2022 10:21 

Slatiňany  - Řečany n.L.   4:2 (2:0) 

Rozhodčí : hlavní Vojta, asistenti Cahlík a Říha  |  Žluté karty : 2:1 (Trňák, Koblasa) |  Diváci : asi 100 

Branky : J.Slavík, Koblasa, Bakeš, Pytlík (pok.kop)   

Sestava: Augustin, Janoušek (61..Venzara), Chalupník, Trňák, Kudrnka (65.M.Slavík), Bakeš, Pytlík, Táborský 

(78.Kolář), D.Drahý (83.Sotona), Koblasa (76.T.Venzara), J.Slavík 

Po těsné prohře v Opatovicích jsme ve 2.kole hostili celek Řečan, který před týdnem nastřílel 4 góly Rváčovu, a tak z 

něj šel trochu strach. I v tomto zápase ukázal svou kvalitu, ale na náš celek nakonec nestačil. Naši začali dobře a v 

úvodu jsme měli dvě šance ke gólu. První přišla hned v 1.minutě, ale unikající J.Slavík slibnou akci nezakončil. Ve 

4.minutě měl tento náš útočník ještě lepší příležitost ke gólu, jenže střelu po samostatném brejku mu brankář hostí 

vyrazil. Ale zlobili i hosté. Ve 12.minutě měli také velkou šanci, ale naštěstí Augustin gólovou střelu stačil reflexivně 

vyrazit. Pak byl chvíli klid a „něco většího“ přišlo až ve 24.minutě. Pytlík svým typickým důrazem udržel na svých 

kopačkách míč u pravé postranní čáry, následně ideálním centrem našel hlavu J.Slavíka a ta poslala míč poprvé za 

záda brankáře Řečan – 1:0. Ve 26.minutě předvedl další výborný zákrok Augustin, který zabránil už podruhé gólu 

hostí. Ve 38.minutě zaplesalo srdce domácích příznivců i nestranného diváka nad naší krásnou akcí, zakončenou 

gólem. Akci založil na půlce hřiště Pytlík, krásně vysunul J.Slavíka, jenž naservíroval míč na druhou stranu prakticky 

před prázdnou bránu Koblasovi a ten se zakončením neměl už problém – 2:0. Ve 40.minutě sklidila potlesk ochozů 

pohotová rána kapitána Kudrnky z 25 metrů rovnou z běhu, která však letěla těsně nad. A tak poločas skončil naším 

vedením o dva góly a do kabin jsme mohli jít v relativním klidu. 

Po obrátce viděli diváci jako první hezký moment ve 47.minutě individuální slalom Koblasy před vápnem a pak i v 

něm, následná střela ze 13 metrů letěla bohužel těsně vedle. Jenže přišla 51.minuta a v ní bohužel „tradiční“ chyba v 

naší obraně, která vedla ke snížení našeho náskoku. Hosté vhodili dlouhý aut téměř na naše malé vápno, naši míč 

nedokázali odvrátit ani na desítku a přišel trest z pohotové dorážky hostujícího Banka ze 7 metrů - 2:1. Naštěstí naše 

odpověď na inkasovaný gól byla blesková. Hned v následující minutě Koblasa prudce odcentroval před bránu a 

dobíhající Bakeš, byť atakovaný, dotlačil z bezprostřední blízkosti míč do sítě – 3:1. A zase jsme vedli o dva góly. Jenže 

také ne nadlouho. V 61.minutě se hostující Bank prosadil přesnou přízemní střelou z velkého vápna přesně k levé tyči 

a bylo to už zase „jen“ 3:2. A prakticky až do konce zápasu se stále něco dělo. V 64.minutě jsme měli výhodu 

trestného kopu z 25 metrů. J.Slavík nádherně zakroutil míč přes zeď, střela mířila do pravé šibenice, ale gólman hostí 

tam stačil dolétnout vzduchem včas a ránu stačil vyrazit do bezpečí. V 74.minutě dal s chutí hrající J.Slavík po centru 

Koblasy hlavou gól, jenže ten nebyl uznán (zřejmě správně) pro odmávaný ofsajd střelce. V 77.minutě prudká 

přízemní rána Pytlíka z 25 metrů těsně minula pravou tyč soupeřovy brány. V 79.minutě postupoval sám na gólmana 

J.Slavík, ale neprostřelil jej ani nadvakrát. To už mohlo být rozhodnuto. Ale takto byli hosté stále ve hře. Naši si však 

závěr zápasu zkušeně pohlídali, a dokonce se nám náskok ještě podařilo navýšit. V 84.minutě byl po našem rohovém 

kopu faulován ve vápně Řečan při kličce obránci hostí Pytlík a pískala se penalta. Pytlík popřel starou fotbalovou 

pravdu, že by faulovaný hráč penaltu neměl kopat, vzal si míč a nekompromisně zvýšil z penaltového puntíku na 4:2. 

V 88.minutě mohlo (a mělo) být ještě veseleji. J.Slavík utekl bekům, předložil míč před prakticky prázdnou bránu 

dobíhajícímu P.Venzarovi, ale ten ji neuvěřitelně z 5 metrů překopl! V 89.minutě ještě pohotově a prudce pálil z 

voleje Kolář, ale jeho rána jen zaduněla do hrudi hostujícího brankáře. Ale to už nám tolik nevadilo, brzy byl už konec. 

Naše výhra je podle množství vypracovaných a proměněných šancí určitě zasloužená, ale i hosté přispěli na 1.B třídu 

k velmi dobré úrovni zápasu. V utkání našeho áčka tentokrát padlo celkem 6 gólů, po minulém týdnu, kdy jich bylo 7, 

tedy opět hodně. Na takovéto fotbaly plné gólů budou diváci určitě rádi chodit. Jen by tolik míčů nemuselo končit v 

naší síti…    

 



1.B TŘÍDA : Opatovice – Slatiňany (15.08.2022 11:53) 

Opatovice nad Labem - Slatiňany  4:3 (2:0) | Branky : vlastní, J.Slavík, Sotona 

Sestava: Augustin, P.Venzara (75.D.Slavík), Chalupník (60.Kolář), M.Slavík, Kudrnka, Bakeš(53.T.Venzara), D.Drahý 

(73.Morávek), Pytlík, Táborský, Koblasa (75.Sotona), J.Slavík. 

V zápase 1.kola nové sezóny s nováčkem 1.B třídy, který postoupil z Pardubického okresního přeboru, jsme museli 

nastoupit s gólmanem Augustinem, který řadu let nechytal, protože oba naši gólmani Fiedler a Dubský nebyli k 

dispozici. Přesto si vedl dobře a za góly nemohl. Naopak ještě dvěma gólům zabránil, když vychytal dva samostatné 

nájezdy domácích útočníků. Ale o tom postupně. První šanci zápasu jsme měli my. Již ve 2.minutě ji měl Kudrnka po 

trestném kopu, ale z výhodné pozice ji neproměnil. Domácí zahrozili poprvé v 9.minutě nebezpečnou hlavičkou – 

letěla však naštěstí pro nás těsně nad. V 15.minutě po rohu J.Slavíka pálil prudce Pytlík, gólman soupeře jeho ránu 

neudržel a před P.Venzarou zívala poloprázdná brána. Jenže náš bek z malého vápna do sítě míč dopravit nedokázal. 

Ve 22.minutě vystřelil nebezpečně z 12 metrů J.Slavík, ale jeho rána šla přímo doprostřed brány, a tak ji domácí 

brankář vyrazil na roh. Po Koblasově rozehrání od rohového praporku se dostal míč k neobsazenému Táborskému, 

jenže ten z jasné gólové pozice bránu domácích vysoko přestřelil. Z protiútoku si na nás vymyslel dost často chybující 

hlavní sudí faul Chalupníka po jeho čistém zákroku, ale pokus domácího exekutora z trestného kopu z 22 metrů přes 

zeď vyrazil do pole. Ve 27.minutě rozebrali Bakeš s Pytlíkem narážečkami domácí záložníky uprostřed pole, vyslali do 

brejku J.Slavíka, který šel sám na brankáře, ale z velkého vápna vystřelil po zemi vedle pravé tyče. Ve 34.minutě 

přišel centr od opatovického levého křídla před naši bránu, na který vybíhající Augustin nedosáhl, ale naštěstí 

neobsazený domácí útočník hlavou minul z malého vápna prázdnou bránu… Toto bylo pro nás jen varování, které 

jsme bohužel nevzali vážně a o minutu později už se soupeř radoval z vedoucího gólu. Jejich útočník se na velkém 

vápně bez problémů zády k bráně obtočil kolem nedůrazně bránícího P.Venzary, dostal se tak do vápna a sám před 

Augustinem nezaváhal – 1:0. Ve 40.minutě bylo s námi ještě hůř. Domácí měli výhodu trestného kopu ze 40 metrů. 

Centr do velkého vápna však umístil nešťastník P.Venzara nechytatelně do vlastní brány (skoro do šibenice) – 2:0. Být 

to před druhou bránou, tak to byl nádherný gól. Takhle ale ne. V poslední minutě prvního poločasu měli domácí 

dokonce možnost svůj náskok ještě navýšit. Po pasu z hloubi pole přesprintoval útočník soupeře všechny naše beky, 

šel sám na Augustina, který mu však obětavým pádem pod nohy gólovou střelu vyrazil a zabránil tak vedení 

domácích o 3 góly ještě do půlky. A po přestávce tak bylo ještě o co hrát. 

Navíc, když se nám v 54.minutě povedlo snížit na 2:1. Museli nám sice k tomu vydatně pomoci domácí, ale na to se 

historie neptá. Přihrávku D.Drahého vzduchem přizvedl na velkém vápně přes vybíhajícího brankáře (s nímž se 

nedohodl) domácí stoper a diváci viděli druhý vlastní gól zápasu – tentokrát do opatovické sítě. V 62.minutě jsme 

měli dokonce možnost srovnat jednogólový náskok domácích. Kolář si na prsou ukázkově zpracoval dlouhý pas za 

beky, ale pak z velkého vápna sám před brankářem netrefil dobře míč a vysoko přestřelil. A vzápětí přišel trest. V 

63.minutě na centr od pravého křídla domácích do velkého vápna před střed naší brány nikdo z našich nereagoval 

(!!!), a tak nikým nehlídaný domácí hráč mohl z 10 metrů poslat bez problémů míč k levé tyči Augustinovy svatyně – 

3:1. O minutu později trefil stoper M.Slavík hlavou míčem atakujícího útočníka domácích, čímž ten se řítil sám na 

Augustina. Náš gólman však opět uplatil svou zkušenost, mírně vyběhl proti němu a stoprocentní tutovku zlikvidoval. 

V 68.minutě už to zase bylo jen o gól. J.Slavík dostal přesný pas do běhu, tak jak to on potřebuje, z 23 metrů vypálil a 

trefil se nechytatelně pod břevno – 3:2. Ze snížení náskoku jsme se však dlouho neradovali. V 71.minutě nás domácí 

přehráli ve středu hřiště narážečkami, po té poslední šel domácí hráč sám na Augustina a tentokrát se mu jej už 

podařilo prostřelit – 4:2. Naši se pak sice ještě pokusili s výsledkem něco udělat, ale vedlo to jen ke korekci skóre v 

závěru zápasu. Nejdříve ještě v 83.minutě sražená rána Táborského z velkého vápna jen těsně minula levou tyč brány 

zkoprnělého domácího gólmana.  V 85.minutě po nakrátko rozehraném rohovém kopu odcentroval J.Slavík a Sotona 

hlavou z bezprostřední blízkosti snížil na 4:3. K ničemu dalšímu už nás domácí nepustili a mohli se tak po utkání 

radovat z poměrně nečekaného zisku 3 bodů. Nás do kolen poslaly tragické chyby v obranné činnosti prakticky po 

celý zápas, po nichž jsme inkasovali. Protože dát venku 3 góly a neodvézt si ani bod, je trestuhodné a zarážející. Snad 

to bude příští víkend doma proti Řečanům lepší. 



Pohár hejtmana – předkolo 

24.07.2022 08:56 

Slatiňany -  Lázně Bohdaneč  0:1 (0:1) 

Rozhodčí : hlavní Ujec, asistenti Kolbaba a Svědiroh |  Diváků : asi 50 | Žluté karty :  0:2 

Sestava : Dubský, P.Venzara (64.Morávek), Janoušek (69.T.Venzara), Chalupník, Kudrnka, M.Slavík, Pytlík, Táborský 

(54.Sotona), D.Drahý (69.Opavský), Koblasa (69.Kolář), J.Slavík   

V předkole Poháru hejtmana jsme se utkali s celkem, který nově postoupil do krajského přeboru. Takže od podzimu 

bude hrát o dvě třídy výše než my. Takže teoretický favorit utkání byl jasný. Přesto se hrál velkou většinu času 

vyrovnaný zápas. Rozdíl byl jen v tom, že našim moc nešly přihrávky a zbytečně se pak moc naběhali k zisku míče. 

Naopak soupeř mnohem častěji a zkušeně držel míč na svých kopačkách a hrál to, co potřeboval. V 5.minutě se 

spustil pěkný liják, který však po 10 minutách ustal. Výhodou bylo, že se vzduch hezky pročistil a fotbalistům se hrálo 

přece jen líp, než kdyby bylo vedro jako v uplynulém týdnu… Naši sice začali o něco aktivněji, ale soupeř hru 

postupně vyrovnal. V prvním poločase se hrálo většinou od vápna k vápnu – prakticky bez šancí. Jedinou „pološanci“ 

si vypracovali hosté ve 29.minutě a byl z toho gól. Jak se nakonec ukázalo, byl jediný v zápase a rozhodl tak o 

postupu favorita. Soupeřovi hráči skórovali po chybě pravé strany naší obrany. Po centru do našeho vápna pak dva z 

našich beků uklouzli na mokrém terénu, a protože proti nepříliš prudkému zakončení neuspěl z téhož důvodu náš 

gólman Dubský, míč se doslova došoural do naší sítě – 0:1. Do konce první půle se už nic podstatného neudálo, a tak 

šla Bohdaneč do kabin k poločasové přestávce s vedením o gól.              

Po změně stran naši sehráli poměrně dobrý druhý poločas a vypracovali si na rozdíl od soupeře i gólové šance. V 

51.minutě si J.Slavík všiml daleko do pole vyběhnutého gólmana hostí, pohotově jej ze středového kruhu přehazoval, 

jenže brankář Bohdanče se stihl ještě do brány na poslední chvíli vrátit a míč směřující pod břevno vytěsnit na roh. V 

63.minutě vysunul Pytlík D.Drahého, ten z pravé strany odcentroval před bránu, kde „z první“ zakončoval z 10 metrů 

J.Slavík, ale gólman hostí se štěstím míč reflexivně vyrazil na roh. Ještě větší gólovou šanci jsme měli o 3 minuty 

později. Bylo to opět po přesném centru D.Drahého na Sotonu, který číhal úplně volný u vzdálenější tyče na malém 

vápně a hlavičkoval „koníčkem“ k zemi sice přesně, ale moc blízko brankáře soupeře, který míč stačil vykopnout! Už 

jsme všichni viděli gól, který ale nakonec nepadl. Poslední příležitost jsme měli ještě v 90.minutě zápasu. Pytlík z 

trestného kopu odcentroval před bránu, gólman Bohdanče balón podběhl, jenže za ním stojící Kolář netrefil 

poloprázdnou bránu! Soupeř tak „ubránil“ postup, ale nadřel se asi víc (hlavně ve druhém poločase), než si asi jeho 

hráči mysleli. Naši fotbalisté sice nakonec o gól prohráli, ale za výkon se většina z nich stydět nemusí. Odešli jsme se 

hřiště se vztyčenou hlavou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Prosetín 

05.06.2022 20:31 

Slatiňany - Prosetín  3:2 (0:1) 

Branky : Koblasa, vlastní, Táborský 

Žluté karty : 3:4 (M.Slavík, Táborský, Koblasa) 

Diváci : jen asi 70, hodně z Prosetína 

Sestava: Dubský, Venzara, Chalupník, M.Slavík, Kudrnka, D.Drahý (72.Janoušek), Pytlík, Táborský, Benák,  Koblasa 

(58.Beneš), J.Slavík (93.Melichar) 

V dalším mistráku jsme doma přivítali 2.celek tabulky z Prosetína, takže coby tým ze středu tabulky jsme favoritem 

tohoto zápasu nebyli. Hosté ale přijeli jen ve 12 lidech, což se ve 2.půli nakonec ukázalo jako rozhodující faktor. V 

úvodu jsme však byli aktivnější. V 5.minutě se před velkým vápnem soupeře uvolnil Pytlík a jeho přízemní ránu vyrazil 

zkušený gólman hostí Hlouš jen s největšími potížemi na roh. V 9.minutě získal míč Benák, přesným centrem našel 

Koblasu, který zakončoval přímo ze vzduchu z voleje, ale bránu hostí minul. Přesto akce sklidila potlesk diváků, 

kterých na tento zápas nepřišlo zrovna moc….. Ve 13.minutě musel na druhé straně vyrážet Dubský nebezpečnou 

ránu hostujícího hráče z 10 metrů. Hosté však v té době (a prakticky po většinu zápasu) hrozili hlavně ze 

standardních situací, které výtečně prováděl jejich kapitán Vodvárka. Po jeho centrech z trestných a rohových kopů v 

našem vápně pokaždé hořelo. V 19.minutě však opět zahrozili naši. Po rohu J.Slavíka a přiťuknutí Táborského 

nebezpečně pálil Koblasa, ale brankář soupeře vytáhl ze svého arzenálu výtečný zákrok a ránu vyrazil na roh. Ve 

33.minutě jsme se dopustili chyby u postranní čáry, když D.Drahý úplně zbytečně fauloval a přišla právě zmíněná 

standardní situace v podání Prosetína. Vodvárka poslal před naši bránu přesný centr na hlavu Spilky a ten se z 

malého vápna nemýlil – 0:1. Naši na to do přestávky reagovali už jen pohotovou ranou D.Drahého z 25 metrů, která k 

našemu zklamání bohužel zazvonila jen o břevno soupeřovy brány. A tak poločas skončil těsným jednobrankovým 

vedením hostů. 

To se jim krátce po změně stran bohužel podařilo ještě navýšit. V 52.minutě přišel dlouhý nákop za naši obranu, 

Dubský zaváhal s vyběhnutím. Pak sice vyběhl, ale rychlý útočník Prosetína Spilka jej přehodil hlavou – 0:2. To nás 

dost zmrazilo a v té chvíli to s námi nevypadalo vůbec dobře. Naštěstí naši zareagovali tím nejlepším možným 

způsobem. V 57.minutě dostal Koblasa míč na velké vápno, přesně vypálil po zemi k tyči a my jsme se mohli radovat 

ze snížení na 1:2. Naši byli touto brankou samozřejmě povzbuzeni a jakoby pokropeni živou vodou. V 59.minutě se 

prudký centr Kudrnky ze 30 metrů změnil během okamžiku v nebezpečnou ránu k tyči a brankář Prosetína musel s 

problémy vyrážet míč na roh. Po něm centrovaný míč ve skrumáži poslal některý z hostů míč do vlastní sítě a bylo 

vyrovnáno na 2:2. V 64.minutě přišel pro hosty osudový okamžik. Při vyběhnutí daleko za vápno se jim nezaviněně 

zranil gólman Hlouš (zřejmě natržené vazy v koleně) a protože měli již jediného náhradníka vystřídaného v 1.půli a na 

lavičce neměli již nikoho do pole ani do brány, musel do „klece“ hráč z pole Šikl. A Prosetín dohrával v 10 lidech. To 

jejich aktivitu až do konce zápasu až do konce pochopitelně zmrazilo. Naši tuto přesilovku však dlouho nedokázali 

využít. Přihrávky byly nepřesné, chyběl větší pohyb a kreativita. Až přišla 90.minuta zápasu. Po centru Benáka trefil 

Beneš ve skluzu tyč soupeřovy brány, míč se odrazil zpět na malé vápno, kam dobíhal Táborský a ten prudkou ranou 

málem trhal síť – 3:2. Naše radost byla opravdu velká a pochopitelná, protože se nám v poslední chvíli podařil 

dokonalý obrat. Z průběžného výsledku 0:2 jsme otočili třemi góly proti silnému celku stav na 3:2. A to se určitě cení.  

 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Hrochův Týnec 

22.05.2022 14:01 

Slatiňany - Hrochův Týnec  7:1(5:0) 

Branky : J.Slavík a Kudrnka po 2, Koblasa, Táborský, Wirkner 

Sestava : Dubský, Venzara, Chalupník, M.Slavík, Kudrnka, D.Drahý (65.Wirkner), Bakeš, Táborský, Koblasa (52.Beran), 

J.Slavík, Beneš (58.D.Slavík) 

Naši hráči do tohoto okresního derby vlétli jako kometa. V 1.minutě vyslal Táborský krásný pas na Koblasu, ten 

předběhl svého strážce a elegantně dloubl míč nad vybíhajícího gólmana do sítě – 1:0. Neuplynula možná ani další 

minuta a skóre na ukazateli se měnilo znovu. Prudký a přesný roh J.Slavíka z levé strany hlavičkoval přesně k tyči 

kapitán Kudrnka – 2:0. Po tomto raketovém úvodu se hra uklidnila. Ale ne nadlouho. Ve 22.minutě obehrál Bakeš 

dva beky soupeře, ideálně uvolnil Koblasu a ten, ač sám už mohl střílet, ještě nesobecky přihrál před bránu 

J.Slavíkovi, který skóroval už do prázdné brány – 3:0. To byl „rozbor básně“… Ve 28.minutě vyslal Beneš přesnou 

přihrávkou do sóla J.Slavíka, jenž utekl bekovi hostů a zvýšil na 4:0. Ale to ještě nebylo vše. Ve 41.minutě se dostal až 

před gólmana soupeře aktivní Bakeš, obešel jej, přihrál ještě Táborskému a ten uzavřel do prázdné brány poločasový 

stav na nečekaných 5:0. Jak je vidět, skoro všechno, co jsme kopli v první pětačtyřicetiminutovce na bránu, skončilo v 

síti. Proto takovéto skóre po prvním poločase. Bylo tak prakticky o vítězi rozhodnuto. 

A opravdu ve druhé půli se kolotoč branek (hlavně v síti hostů) přece jen pozastavil a zápas se dohrával víceméně v 

poklidném tempu. Šance však stále byly, dokonce i ze strany soupeře. V 59.minutě to byla první z nich a hned 

vyložená. Dubský však výtečně vyrazil ránu osamoceného útočníka hostí z velkého vápna k tyči. V 60.minutě utekl 

všem J.Slavík, ale pak z úhlu trefil jen  boční síť Přitom se přímo nabízela přihrávka před bránu na volného D.Slavíka. 

V 63.minutě šel sám na gólmana D.Drahý, mohl sám skórovat, ale chtěl ještě vyšperkovat akci přihrávkou na 

D.Slavíka, který mohl dávat do prázdné, jenže ten to asi příliš nečekal a do rány mu stačil skočit vracející se bek 

Hr.Týnce. V 75.minutě však už gól do brány soupeře padl. Táborský nádherným pasem vyslal do sóla střídajícího 

dorostence Wirknera, ten sice první ranou brankáře hostí nepřekonal, ale vyražený míč dobíhal a s trochou štěstí jen 

přece jen poslal do sítě – 6:0. V 77.minutě vysunul Bakeš J.Slavíka, který viděl, že je gólman vyběhlý, přehodil jej, ale 

míč šel těsně mimo opuštěné brány. V 80.minutě se povedlo hostům vstřelit čestný úspěch. Po dlouhém nákopu za 

naši obranu chytla v rozhodujícím momentu Kudrnku (v té době posledního beka našich) křeč, míče se zmocnil 

hostující Šibal a z 10 metrů prostřelil Dubského – 6:1. V 82.minutě se našim povedla další dobrá kombinace (v zápase 

jich bylo několik). Na konci akce byl průnik Bakeše až k brankové čáře, zpětná přihrávka po zemi na malé vápno na 

Táborského, avšak ten v této gólové šanci vystřelil příliš slabě, a navíc jen do rukavic gólmana soupeře. Poslední gól 

utkání padl v 87.minutě. Kudrnka, vysunutý od své křeče do útoku, dostal pas za obranu, první ránu mu gólman 

vyrazil, ale náš kapitán dorážku nekompromisně napálil prakticky už do prázdné brány – 7:1. Podruhé na jaře jsme 

tedy doma vyhráli, tentokrát naprosto jednoznačně. Kladem zápasu byla oboustranně slušná hra bez ŽK. Potěšila 

dobrá hra našich fotbalistů, spousta branek a několik našich akcí s gólovou koncovkou prakticky až do prázdné brány. 

Zklamáním byla jen slabší návštěva tohoto zápasu. 

 

 

 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Rozhovice 

08.05.2022 14:09 

Slatiňany - Rozhovice 1:2 (1:1) 

Rozhodčí : hlavní Morávek, asistenti Šlor a Rousek | Žluté karty : 2:6! | Diváci : asi 100 

Branka : Beneš 

Sestava: Dubský, Venzara, Chalupník, Janoušek (70.Farkaš), Kudrnka (74.D.Slavík), Bakeš, Pytlík                

(75.Semenec), Táborský, M.Slavík, J.Slavík. Beneš. 

K okresnímu derby jsme nastoupili bez dvou zraněných hráčů základní sestavy D.Drahého a Koblasy. V tomto zápase 

se utkaly dva celky z klidného středu tabulky, kterým prakticky „o nic“ nejde, jen o fotbalovou čest. Takže fotbalisté 

mohli hrát v klidu a předvést divákům hezký fotbal, ovšem hlavně „holomajzna“ v závěru zápasu potvrdila opak. Naši 

hráči začali snově. Po půlminutě hry dostal pas mezi beky náš nejlepší střelec Beneš, připravil si míč na střelu a z 20 

metrů nezadržitelně skóroval – 1:0. Kdo by si v té chvíli pomyslel, že je to náš gól první, ale zároveň i poslední. V 

6.minutě po rohu J.Slavíka hlavičkoval Kudrnka do břevna. V 11.minutě však bylo vyrovnáno. Naši fotbalisté si vůbec 

nevzali ponaučení z dlouhého autu hostujícího hráče minutu předtím až hluboko do našeho vápna, nechali na malém 

vápně trestuhodně volného Koppa, který skóroval hlavou po naprosto stejném dlouhém autu – 1:1! Pak se hrálo 

dlouho jen mezi oběma velkými vápny, prakticky bez šancí. Až ve 32.minutě vybojoval míč uprostřed hřiště Táborský, 

přihrál J.Slavíkovi, který šel s Benešem dva na posledního stopera soupeře, jenže prvně jmenovaný tuto nadějně se 

rozvíjející příležitost pokazil špatnou přihrávkou. O minutu později po rohovém kopu trefil Beneš hlavou břevno, 

odražený míč se dostal k J.Slavíkovi a ten pálil pohotově a prudce z 10 metrů pod břevno. Jenže rána šla doprostřed 

brány, a tudíž přímo na brankáře, který ji vyrazil. Jinak musel být gól. Pak dvakrát krátce za sebou pokazili naši hráči 

nadějný brejk do otevřené obrany hostů špatnou přihrávkou v závěru akce. V závěru prvního poločasu nás naopak od 

gólu zachránil gólman Dubský, který ve 43. a 44.minutě vyrazil gólové střely hostujících hráčů. Stejně tak vytáhl 

dobrý zákrok ve 45.minutě proti tečované střele hostujícího Stejskala z trestného kopu z 35 metrů. Poločas tak 

skončil nerozhodně. 

I po změně stran se hrála poměrně vyrovnaná partie. V 56.minutě však nečekaně udeřilo. Trestný kop zkušeného 

Stejskala z velkého úhlu ještě někdo (zřejmě z našich hráčů) ve vápně tečoval a míč skončil za zády Dubského – 1:2. A 

pak se až do konce fotbal moc nehrál. Hlavně hostující hráči hodně přitvrdili (o čemž svědčí i 6 jejich žlutých karet), 

na což doplatili zraněním 3 naši hráči – Pytlík, Kudrnka a Janoušek, kteří všichni museli vystřídat! Naši se sice snažili o 

vyrovnání, ale chyběl jim k tomu klid, i když času bylo ještě dost. Asi největší šanci jsme měli v 78.minutě. Po signálu z 

trestného kopu Beneš uvolnil na pravé straně J.Slavíka, který poslal před bránu prudký přízemní centr a Semencovi 

dva metry před bránou chyběl snad půlkrok ke skórování. Jinak to byl jen zmar a chaos, a to v poslední čtvrthodině 

oboustranně. Diváci, kteří chtěli vidět hezký fotbal, byli závěrem zápasu rozčarováni a odcházeli zklamaní. Fotbal spíš 

bolel než by nabídl kvalitu a ke koukání moc nebyl. Radost měli jen fanoušci hostů, protože rozhovičtí nám oplatili 

podzimní prohru z domácího hřiště a v tabulce nás touto výhrou přeskočili. Naši bohužel potvrdili trend z jara, že se 

jim daří mnohem více venku než doma.  

 

 

 

 

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Horní Jelení 

23.04.2022 19:06 

Slatiňany - Horní Jelení  4:2 (1:0) 

Rozhodčí : hlavní Pagáč, asistenti Rázek a Brandstein 

Branky : J.Slavík 2,Koblasa, Beneš 

Žluté karty : 0:2 

Diváci : asi 50 

Sestava : Dubský, M.Slavík, Chalupník (55.Beneš), Janoušek, Kudrnka, Bakeš, D.Drahý, Pytlík, Táborský (68.Benák), 

Koblasa (76.D.Slavík), J.Slavík 

Proti sousedovi ze středu tabulky jsme nastoupili s prozatímní velmi kuriózní jarní bilancí ze 4 zápasů : doma dvě 

prohry, venku výhra a remíza. Zklamala nás také velmi malá návštěva tohoto utkání. Naši vstoupili do zápasu velmi 

odvážně a hned od začátku přišpendlili soupeře na jeho polovinu. A záhy se začaly rodit (a množit) i naše šance. Ve 

4.minutě Pytlíkovu přihrávku z pravé strany umísťoval do brány z malého vápna J.Slavík, ale trefil jen břevno! O 

minutu později nám nebyl uznán gól Bakeše pro ofsajd střelce. V 8.minutě po pasu Pytlíka šel sám na brankáře 

Koblasa, ale trefil jen jeho nohy! V 11.minutě běžel úplně sám na gólmana hostí pro změnu Táborský, jenže 

zakončení akce bylo navlas stejné jako předtím u jeho spoluhráče – trefil se jen opět do brankáře…. Pak se naši hráči 

se šancemi na dvacet minut odmlčeli, protože trošku polevili, ale hosté nebezpeční dopředu vůbec nebyli. Naši bránu 

v té době vůbec neohrozili. Ve 33.minutě uvolnil Koblasa nabíhajícího Táborského, který byl úplně sám před 

gólmanem soupeře, jenže ve vyložené šanci na malém vápně vůbec netrefil míč…. Ve 34.minutě přišel pas na Pytlíka, 

ten pohotově a prudce z 20 metrů vypálil, avšak míč prosvištěl jen těsně kolem levé tyče. Gólu jsme se dočkali až ve 

44.minutě. Po pravém křídle utekl Bakeš, předložil míč na malé vápno J.Slavíkovi a ten zakončil přesně do 

protipohybu gólmana – 1:0. Tímto těsným stavem skončil i poločas. 

 

I druhou půli jsme začali lépe než protivník. V 51.minutě Kudrnkův padesátimetrový pas letěl za obranu hostů přesně 

na Bakeše, který mohl střílet, ale možná zbytečně hledal ještě Koblasu a hostům se podařilo odvrátit v poslední chvíli 

míč na roh. Měl to být ale další náš gól. V 65.minutě vysunul střídající Beneš J.Slavíka, ten se uvolnil a vystřelil přesně 

k pravé tyči – 2:0. Jenže v 71.minutě přišla naše naprosto zbytečná ztráta míče, následně vydařeně vypálil hostující 

Plžík a byť z velkého úhlu, trefil se přesně – 2:1. To byla rána z čistého nebe. Naštěstí naše gólová odpověď přišla dost 

rychle. V 72.minutě krátce po výkopu ze středu hřiště po obdrženém gólu přesně přihrál J.Slavík z pravé strany na 

nabíhajícího Koblasu, jenž zakončoval prakticky do prázdné brány – 3:1. V 77.minutě měl ještě šanci Beneš, který 

zakončoval z otočky, ale trefil jen padajícího brankáře Jelení. V závěru zápasu padl ještě jeden gól na každé straně. V 

89.minutě to byla kuriozita, která se jen tak nevidí. Naši měli výhodu trestného kopu z boku vlastního velkého vápna. 

Jenže pravý bek M.Slavík si vybral snad jedinou variantu ze sta možných, která byla bohužel totálně nesprávná. 

Rozehrál míč nesmyslně do vlastního vápna před střed hřiště na Dubského, který to samozřejmě nečekal, míč 

nezasáhl a hosté snížili naprosto zadarmo do prázdné brány na 3:2! To byl šok - hostující hráč možná jednodušší gól v 

životě nedal… Naši naštěstí zareagovali hned. V 90.minutě utekl po levé straně Benák, předložil po zemi míč Benešovi 

a ten se zakončením z malého vápna neměl problém – 4:2. Nakonec jsme tedy o dva góly zvítězili (poprvé na jaře 

konečně i doma), svého soupeře jsme tak přeskočili i v tabulce. Proměnit však naše šance zejména v prvních 15 

minutách, mohlo (a mělo) být o výsledku rozhodnuto daleko dříve.   

 

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany – Skuteč (10.04.2022 13:13) 

Slatiňany - Skuteč 2:3 (1:1) 

Rozhodčí : hlavní Ujec, asistenti Štancel a Čapek    | Žluté karty : 1:2 (D.Drahý) | Diváci : 100 

Branky : Koblasa, Beneš 

Sestava: Dubský, Venzara, M.Slavík, Janoušek, Kudrnka, Bakeš (84.Wirkner), D.Drahý (52.Táborský), Sýkora, Koblasa 

(61.Benák), Beneš, J.Slavík 

Po vysoké výhře v Řečanech jsme v aprílovém a doslova „psím“ počasí proti poměrně suverénnímu lídrovi tabulky 

naší skupiny 1.B třídy nastoupili bez potrestaného záložníka Pytlíka (byl vyloučen v zápase v Řečanech) a navíc bez 

stopera Chalupníka a záložníka Berana. Ještě si mnozí pamatujeme i podzimní debakl ve Skutči v poměru 5:1. Takže 

mnohem víc okolností před zápasem hrálo ve prospěch Skutče. Naši se však k zápasu postavili statečně a favoritovi 

byli prakticky po celý zápas naprosto vyrovnaným soupeřem. Podali jsme o více než 100 % (možná i víc) lepší výkon 

než v posledním domácím mistráku před 14 dny proti Cholticím. Po oboustranně opatrném úvodu zápasu přišel první 

důležitý okamžik utkání ve 20.mintě. A dá se říct, že to byl moment, který možná ovlivnil celý zbytek mače. Hostující 

gólman vyběhl za velké vápno proti našemu J.Slavíkovi, který na něj šel úplně sám a přehodil jej. Gólman Skutče za 

vápnem našeho hráče srazil. Pro všechny aktéry i diváky (a to i hostující) nad slunce jasná červená karta. Za co jiného 

už by měla být. Hlavní sudí však k šoku všech účastníků děje odměnil hostujícího gólmana jen kartou žluté barvy!!! 

Od té doby měl hrát soupeř až do konce v deseti lidech. Ale vesele pokračoval v jedenácti… V ten moment naši sice 

potrestali faul gólem z trestného kopu, když se nechytatelně trefil z 18 metrů přes zeď přesně do šibenice Koblasa – 

1:0. Ale křivda v nás zůstala až do konce utkání. Hrát 70 minut proti deseti, to by se zápas možná vyvíjel jinak. Ale 

bohužel na „kdyby“ se nehraje. Naši byli gólem povzbuzeni a měli jsme i další šance ke gólu.  Ve 21.minutě utekl po 

pravé straně Beneš a ačkoli mohl sám střílet, nesobecky přihrával ještě Koblasovi, před kterým by už zívala prakticky 

prázdná brána. Jenže v hodině dvanácté zachránil Skuteč od gólu vracející se obránce, který těsně před Koblasou míč 

ukopl. Ve 28.minutě pokus Slavíka z úhlu lízl levou tyč a ještě předtím tomu pomohl i gólman, který střelu srazil ještě 

před tyčí na roh. Ve 33.minutě však bylo zčistajasna vyrovnáno. Po centru z trestného kopu ze středu hřiště totálně 

zaspala celá naše obrana a naprosto nehlídaný skutečský Sršeň měl na středu malého vápna tolik prostoru ke 

skórování, že z toho byl asi i on překvapen – 1:1. Hned minutu poté se objevil v další šanci Beneš, ale ani tentokrát 

nebyl úspěšný. Ve 35.minutě prudká přízemní rána Beneše z 10 metrů jen těsně minula levou tyč brány hostí. 

Hostující brankář jen zkoprněle přihlížel, jak to dopadne. Pro něho dobře, pro nás hůř. Ve 38.minutě nás naopak 

zachránil na druhé straně v poslední chvíli od gólu Kudrnka, který ukopl míč útočníkovi hostí ještě dřív, než ten mohl 

zakončovat. Takže poločas skončil nerozhodně. 

Po změně stran se hrála stejně vyrovnaná partie jako v první půli. Jenže ve 48.minutě se hosté opět prakticky 

zadarmo dostali ke gólu. Naše obrana se uprostřed hřiště rozestoupila tak, že vytvořila pro rozeběhnutého 

hostujícího Odstrčila dálnici ze 35 metrů až před Dubského a skutečský hráč toho bez problémů využil – 1:2. V 

50.minutě hlavičkoval po centru z pravé strany z malého vápna náš Beneš, ale jeho přesnou hlavičku pod břevno 

vytěsnil hostující stoper nad bránu. V 60.minutě už se nám vyrovnat podařilo. Roh J.Slavíka z levé strany proletěl 

prakticky podél brankové čáry až ke vzdálenější tyči, kde číhal Beneš a ten poslal míč do sítě – 2:2. Jenže v 75.minutě 

se udál další nešťastný moment pro nás. Naši obránci nešikovně faulovali pronikajícího soupeřova útočníka uvnitř 

svého pokutového území, a i když ten spíše brknul o nohu některého z našich beků, pískala se (asi oprávněně) 

penalta proti nám. Tu suverénně proměnil hostující Felkl – 2:3. To už bylo ze strany střelců obou týmů vše, víc gólů 

nepadlo. Hosté sice o gól zvítězili, ale podle našeho názoru by průběhu zápasu určitě lépe odpovídala nebo slušela 

minimálně remíza. Naši fotbalisté se za výkon v tomto zápase s lídrem určitě stydět nemusí, a i přes prohru zaslouží 

pochvalu. Ze hřiště jsme odešli se vztyčenou hlavou. Hosté prakticky využili všechny šance, co měli. Avšak kdoví, jak 

by zápas probíhal, kdybychom 70 minut hráli proti 10 hostům, když nebyl vyloučen hostující gólman. Jak bylo řečeno 

už v úvodu referátu.  

 



1.B TŘÍDA : Slatiňany - Choltice 

27.03.2022 08:43 

Slatiňany - Choltice 0:1 (0:1) 

Rozhodčí : hlavní Kolbaba, asistenti Navrátil a Baťová 

Žluté karty : 2:2 (Chalupník, M.Slavík) 

Diváci : asi 60 

Sestava: Dubský, Venzara (61.Benák), Chalupník, Janoušek, Kudrnka, M.Slavík, Pytlík, Drahý (56.Táborský), Bakeš 

(84.min.D.Slavík), Koblasa (68.Beran), J.Slavík 

V jarní premiéře jsme nastoupili proti 3.celku tabulky, u něhož jsme však na podzim vyhráli. Bohužel jsme odehráli 

tento domácí zápas bez nejlepšího střelce Beneše, který v útoku chyběl citelněji, než jsme si před zápasem mysleli. 

Dlouhé minuty byla hra oboustranně rozháraná. Hrálo se prakticky od vápna k vápnu, zakončení akcí chybělo. Až ve 

36.minutě běželi po asi jediné chybě hostující obrany na jediného beka J.Slavík s Koblasou, ale prvně jmenovaný 

pokazil rodící se šanci špatnou přihrávkou. Paradoxně to byla asi jediná naše možnost ke gólu za celý zápas, jinak 

jsme se na nic nezmohli. Soupeř byl ve 40.minutě úspěšnější. Měli výhodu trestného kopu téměř od postranní čáry z 

velkého úhlu. Naši asi čekali přihrávku, ale exekutor Jirásek (dříve hrál např. 1.A třídu za Načešice) se rozhodl pro 

střelu a z tohoto téměř nulového úhlu překvapil všechny – nejvíce našeho gólmana a hosté vedli 0:1. Tímto stavem 

skončil i poločas. 

Kdo z našich příznivců si myslel, že po změně stran se naše hra zlepší, byl bohužel na omylu. Alespoň na dlouhou 

dobu. Hra z naší strany byla nepřesná, a protože ani hosté nic fotbalově krásného nepředváděli, ta hrstka diváků, co 

přišla, se nudila. Hosté zahrozili až v 62.minutě a opět ze standardní situace. Trestný kop jejich hráče z 25 metrů 

naštěstí jen zazvonil o levou tyč Dubského svatyně… Naši fotbalisté přiložili pod kotel až v poslední čtvrthodině 

zápasu. Soupeře jsme přitlačili na jeho polovinu hřiště, jenže žádnou šanci (dokonce ani pološanci) jsme si 

nevytvořili. Soupeři stačilo jen zodpovědně a bez chyb bránit a ani jim nedalo moc práce těsný výsledek udržet. 

Oplatili nám tak domácí porážku z podzimu v Cholticích. Zápas skončil úplně stejným výsledkem – 0:1 pro hosty. My 

jsme se přesvědčili, že hrát v zápase dobře jen 15 minut nestačí.  


